
В Омской области организована доследственная проверка по факту железнодорожного происшествия, произошедшего на Западно-Сибирской железной дороге



13 апреля 2022 года около 5 часов местного времени на подъездных путях Называевской дистанции пути Омской области при производстве маневровых работ произошёл сход 4-х вагонов грузового поезда, груженных щебнем.

Омским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России по данному факту организована доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Предварительно установлено, что сход вагонов произошел в результате расхождения рельс,

под которыми произошло проседание почвы из-за болотистой местности.

На место происшествия выехала следственная группа, которая проводит мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, в том числе устанавливается сумма причиненного ущерба.

В ходе доследственной проверки будет дана правовая оценка действиям локомотивной бригады поезда, должностным лицам, ответственным за обеспечение безопасности на объектах железнодорожной инфраструктуры.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1673338>